

**Berichtigung der Lesefassung der
Neufassung der allgemeinen Studien-
und Prüfungsordnung für die nicht
lehramtsbezogenen Bachelor- und
Masterstudiengänge an der
Universität Potsdam (BAMA-O)**

Die Lesefassung der Neufassung der allgemeinen Studien- und Prüfungsordnung für die nicht lehramtsbezogenen Bachelor- und Masterstudiengänge an der Universität Potsdam (BAMA-O) (AmBek. UP Nr. 7/2016 S. 568) ist wie folgt zu berichtigen:

In § 30 Abs. 8 Satz 1 wird der Begriff „Bachelorarbeit“ durch „Masterarbeit“ ersetzt.